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SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU V ROCE 2012 - 4. ROČNÍK 

Zastupitelstvo obce Hlavnice vyhlašuje další 
ročník soutěže o nejhezčí květinovou výzdobu. 

Hodnotit se bude kvetoucí osázení oken, bal-
konů a předzahrádek rodinných a bytových 
domů z pohledu od cesty (nelze vstupovat do 
dvorů a na soukromé pozemky).  

Hodnocení proběhne stejně jako v minulém 
roce, formou anketních lístků, které pak vy-
hodnotí 5. členná komise v následujícím slože-
ní: Vítěz loňského kola, Starosta, Místostarost-

ka, Předseda kontrolního výboru a Předse-
da výboru životního prostředí.   

Nejlépe hodnocené objekty na prvních pěti 
místech budou odměněny finanční odmě-
nou z prostředků obce. 

Pravidla soutěže, anketní lístek a termín 
hodnocení bude uveden v dalším čísle zpra-
vodaje.  

Přejeme vám hodně krásných a kvetoucích 
nápadů. 

ZAJÍMAVOSTI 

Při podzimním generálním úklidu sklepa ZŠ v Hlavnici bylo objeveno něko-
lik zajímavých předmětů. 

Mezi nejzajímavější patří starý hasící přístroj, který byl jedním z prvních 
prototypů hasicích přístrojů, které se začaly používat.  

Druhým významným nálezem byl kravský roh, který používali v dávných 
dobách ponocní. Na tomto rohu je patrno jeho stáří, které dokazuje vyře-
zané datum (rok 1870). Dnes se můžeme jen domnívat, komu tento roh 
patřil a zda s ním po obci opravdu chodil ponocný a ohlašoval půlnoc. 
Snad jen staří pamětníci by mohli vnést jasno k tomuto nálezu. 

Proto prosíme naše spoluobčany, kteří by mohli něco o tomto nálezu vě-
dět, ať nám to sdělí nebo napíši na obecní úřad. Budeme rádi za každou 
informaci a předem děkujeme.     

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

Sbor dobrovolných hasičů v Hlavnici si vás dovoluje co nejsrdečněji 

pozvat na 10. ročník „Memoriálu Rostislava Tesaře“ v požárním 

sportu, který se bude konat již tradičně 1.5.2012 od 10 hod. na hřišti 

v areálu místní TJ. Pořadatelé věří v pěkné počasí a připravili pro divá-

ky a soutěžící hodnotnou podívanou v pěkném sportovním prostředí, 

kde bude k dostání také bohaté občerstvení. Věříme, že si nenecháte 

tuto největší akci hlavnických hasičů ujít a že přijdete v co největším 

počtu povzbudit naše družstva.  

Na vaši účast se těší Sbor dobrovolných hasičů v Hlavnici. 

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S PÁLENÍM ČARODĚJNIC 

Srdečně zveme děti i rodiče na 

zábavné odpoledne s pálením 

čarodějnic, které se bude konat 

v zámeckém parku v pátek 

27.dubna 2012 od 16 hodin.  

Děti i rodiče, kteří přijdou v převleku čarodějnice dosta-

nou malý dáreček.  

Na programu jsou soutěže, ochutnávka čarovných lektva-

rů pro dospělé i děti, pálení zlých čarodějnic a nakonec 

volná zábava s hudbou, kterou jako tradič-

ně obstará pan Petr Hendrych. Občerstvení 

je zajištěno v hospodě v parku. 

Za špatného počasí se akce nekoná. 

INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU 

Kulturní výbor uskuteční koncem měsíce dubna šipkovanou pro děti. Odpoledne plné sou-

těžení a her jistě přinese dětem radost a pocit z příjemně stráveného odpoledne. Termín 

bude upřesněn až na základě vhodného počasí. 

Letošní DEN DĚTÍ proběhne v neděli 10. června 2012. 

Tentokrát bude ve stylu „U NAŠEHO RYBNÍKA“. 

Očekáváme, že dorazí spoustu vodníků a vodníčků, vil, ryb, rybiček a žabek. 

Určitě si letos akci opět dobře užijeme, pokud nám to počasí dovolí. 

Za kulturní výbor, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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MEMORIÁL ROSTISLAVA TESAŘE - OHLÉDNUTÍ 

Je to již 10 let od doby, co naší obec postihla smutná událost. 

Při hasičském cvičení se smrtelně zranil a po několika dnech 

zemřel člen našeho sboru Rostislav Tesař. 

Věřte mi, že pro nás hasiče, to byla veliká ztráta a v jeho osobě 

jsme ztratili nejenom obětavého vedoucího mládeže, ale také 

výborného kamaráda. 

Náš sbor se v této těžké chvíli dokázal semknout a nastartovalo 

ho to k pořádání Memoriálu Rostislava Tesaře, soutěže 

v požárním sportu. 

Tato soutěž pořádaná na upomínku a počest Rostislava Tesaře se neodmyslitelně zapsala 

do povědomí našich občanů i široké veřejnosti. 

Za celých 10 let organizování soutěže se dařilo držet úroveň celé soutěže na velice dobré 

úrovni, což nebylo vůbec jednoduché zajistit. 

Na pořádání a přípravě se podílelo nespočet organizátorů a zapálených hasičů, kteří svou 

nezištnou pomocí přispěli na vytvoření soutěže, kterou navštěvují družstva z celého Morav-

skoslezského kraje, dalších krajů a měli jsme zde dokonce i účastníka ze Slovenské republi-

ky. Samozřejmě, že soutěž měla svůj historický vývoj a zpočátku se spíše sbíraly zkušenosti, 

upravovala se pravidla, soutěž zaštítil starosta obce. Celým obdobím desíti let trvání se 

prostřídala celá řada rozhodčích, pořadatelů, rodinných příslušníků, zdravotníků, obsluh u 

dodávky vody, občerstvení, ozvučení, organizování dopravy. 

Při pořádání prvních ročníků nám také přálo počasí, to se ale nedá říci o posledních letech, 

kdy nás rozmary počasí velice potrápily. Na organizátory padla deka únavy. 

To by ale nebyli hasiči z Hlavnice, aby se nechali otrávit. 

S blížícím se kulatým výročím se dali dohromady a nadechli se k novému zapálení a euforii, 

tolik potřebné k organizování dalších ročníků. 
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POZVÁNKA NA „HLAVNICKÝ KARMAŠ“ 

Neděle 3. června 2012 bude ve znamení karmaše. 

Po celý víkend bude v Zámecké restauraci připraveno posezení a bohaté občerstvení. 

Nebudou chybět ani kolotoče a střelnice. 

Jako tradičně proběhne karmašové fotbalové utkání na místním hřišti TJ Družba Hlavnice.  

Takže teď už si jen musíme přát, aby nepršelo. 

Velice spoléháme na naše hasičské veterány, kteří pochopili, že bez jejich pomoci to půjde 

jen těžko. Nápomocny jsou také ženy a děvčata  a mnoho našich příznivců. 

Do samotné soutěže náš sbor pravidelně nominoval po celou dobu svá družstva, ať už se 

jednalo o mužskou či ženskou kategorii. 

Ověřili jsme si, že konkurence a vyspělost mužstev je obrovská. 

Zkrátka také nepřišli diváci, kteří si za celou dobu desíti let užili požárního sportu dosyta. 

Děkujeme jim proto touto cestou za jejich podporu a vytrvalost a věříme, že nám budou i 

nadále nakloněni.  

A co říci závěrem? Chceme zůstat optimisticky naladěni a věříme, že se nám podaří organi-

zování jubilejního 10.ročníku a zajistíme tak důstojný průběh soutěže.  

Za výbor SDH Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR  
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ 

V ÚTERÝ 8.5.2012, na „malém 

hřišti“ sportovního areálu TJ 

Družba Hlavnice, pořádá spor-

tovní výbor Zastupitelstva obce 

Hlavnice tradiční květnový turnaj 

ve volejbale. 

Pravidla pro družstvo: 

2 ženy v družstvu (případně 1 žena + 4 muži), hráči nesmí 

hrát volejbal profesionálně. Zúčastnit se mohou i hráči 

z přilehlých vesnic. 

Kdo nemá celé družstvo a má chuť hrát, ten ať přijde taky. 

Snad Vás budou potřebovat v jiném družstvu. 

Prezentace : 8.00 – 8.45 hodin 

Rozlosování : 8.45 – 9.00 hodin 

Zahájení turnaje : 9.00 hodin 

Zápisné : 20,- Kč na hráče 

Připraveno je pohoštění, a ceny pro vítěze. 

V případě nepříznivého počasí bude o turnaji rozhodnuto na místě. 

PŘIHLÁŠKY + INFO na telefonním čísle - 605 323 474 
předseda sportovního výboru, Jiří HAAS 

MÍSTNÍ KNIHOVNA 

Od 18. dubna 2012 je v naší obecní knihovně putovní soubor knih (na dobu tři měsíce) a 

opět nové knihy MVS – tzn. knihy, zapůjčené z knihovny Holasovice na dobu neurčitou. 

Apeluji na občany – najděte si čas s knihou, veďte k četbě i své děti. 

Věřte, budou to potřebovat nejen ke studiu, ale i k svému dalšímu životu. 

V případě, že potřebujete jinak půjčovní hodiny knihovny, napište, či zavolejte paní Kotalo-

vé, jistě najdeme společnou řeč. 

Jana KOTALOVÁ 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

V průběhu minulého období prošla naše škola velkou zkouškou. Koncem února se na naši 

školu ohlásila třídenní školní inspekce. Prošli jsme hloubkovou kontrolou, inspekce se zabý-

vala mnoha oblastmi existence a chodu školy a závěrem konstatovala, že základní škola 

funguje tak, jak má a že se nám v naší škole práce daří. Byli jsme pochváleni za vhodné za-

čleňování průřezových témat do vyučovacího procesu. 

Koncem února proběhl ve škole dětský karneval, na kterém opět nechyběla spousta her a 

soutěží. Začátkem března uskutečnili žáci naší školy vystoupení na oslavě MDŽ Klubu dů-

chodců v Jakartovicích. Vystoupili tam s pohádkou a tanečkem a byli pochváleni za pěkné 

provedení. S pohádkou jsme se měli rovněž zúčastnit okresní soutěže Divadelní lízátko, 

avšak z důvodu velké nemocnosti žáků, musela být naše přihláška v den soutěže zrušena. 

Škoda, snad příště. 

V rámci multikulturní výchovy žáků proběhla akce, 

kterou zaštítila společnost Humanitas a v rámci kte-

ré se děti mohly mnoho dozvědět o Africe, o životě 

Afričanů a tamní kultuře. 

S dvěma pracovníky společnosti Humanitas se nau-

čili jejich píseň, učili se hrát na bubny a tančit tance 

afrických domorodců. Akce se velice líbila nejen dě-

tem, ale i učitelům a padl návrh, že příští rok by-

chom přizvali k návštěvě této akce občany Hlavnice. 

Vzhledem k tomu, že nedávno byly 

jedny z nejkrásnějších svátků v roce 

- Velikonoce, zrealizovaly paní uči-

telky s dětmi ve vestibulu školy ma-

lou výstavku. 

V družině proběhla soutěž ve sklá-

dání pexesa, děti malovaly výkresy 

s tématikou indiánů, kterou odeslaly do soutěže. Momentálně se děti v družině připravují 

na dopravní soutěž, která proběhne koncem dubna. 
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ZUMBA 

Ženy a dívky, které mají rády pohyb, připojte se k nám!!! 

Každou středu od 19:00 hod. v Kulturním domě se příjemně uvolníte u ZUMBY. 

S sebou si vezměte dobrou náladu a 40,- Kč na vstupné.  

Koncem března byla ve škole 

nainstalována druhá interak-

tivní tabule, která nám veli-

ce usnadňuje výuku a posky-

tuje nám možnost vést výu-

ku za užití opravdu moder-

ních metod práce. 

Rodinní příslušníci i občané 

obce Hlavnice měli možnost 

tyto novinky zhlédnout 

v době nedávného Dne ote-

vřených dveří.  

Vzhledem k blížícímu se Dni Země plánujeme týdenní projekt s tématikou ekologie a péče 

o naši planetu. 

V týdenním bloku budou žáci seznamováni s mnoha podstatnými aspekty životaschopnost-

mi naší planety, budou uskutečňovat činnosti a aktivity podporující vytvoření kladného vní-

mání ekologie a všeho, co s ní souvisí. Budou vyrábět výrobky z plastů a hovořit o třídění 

odpadů. Součástí akce bude brigáda spojená s úklidem okolí obce. 

Momentálně jsme se pustili rovněž do nácviku programu na jarní akademii, která proběh-

ne v pátek 18. května 2012 v době od 16: 30 hod. Všichni občané jsou na tuto akci srdečně 

zváni. 

Začátkem měsíce května zrealizují pedagogové ZŠ a MŠ ve vestibulu kulturního domu jarní 

výstavku a můžete se rovněž těšit na vystoupení dětí při příležitosti oslav osvobození. 

Máme před sebou mnoho práce, ale hlavně se musíme učit, protože do vysvědčení už není 

zase tak daleko. 

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC)  

Zde proběhlo již několik vzdělávacích akcí pro děti – povídání o pohádkách, pověstech, ja-

zykové hry na rozšiřování slovní zásoby, či společné hry k tvoření vět apod. 

Není nutné, aby děti byly v knihovně 3 hodiny, ale stačí přijít, najít si knihu, společně pose-

dět s kamarády a opět vyrazit za jinou dětskou zábavou.  

Jana KOTALOVÁ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Jiří PECHÁČEK  
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POŠTA HLAVNICE 

Vedoucí pošty připomíná, že naše pošta, mimo klasické služby, nabízí i další produkty bank 
a pojišťoven. 

 

OSLAVY 67. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ OBCE A KONCE 2. SVĚTOVÉ VÁLKY  

     Kdy a kde: Pondělí 7.5.2012 od 18:00 hod. před kulturním domem 

     Program: 1) Zahájení 

 2) Vystoupení žáků ZŠ Hlavnice 

 3) Projev starosty k osvobození obce 

 4) Česká státní hymna 

 5) Průvod k pamětní desce 

 6) Zakončení v zámeckém parku + malé občerstvení  

   pro účastníky průvodu  

          Srdečně zve Zastupitelstvo obce Hlavnice 
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CYKLISTICKÁ VYJÍŽĎKA KOLEM MORAVICE - 10. ROČNÍK 

Sníh z polí a zimní čas je nenávratně pryč a jarní sluníčko se stále častěji a intenzivněji obje-

vuje na obloze a hřeje svými paprsky. 

A právě toto jarní počasí je obdobím, kdy příznivci cykloturistiky vytahují svá kola a vyráží 

do krajiny na své vyjížďky a výlety. 

I v naší obci je početná skupina příznivců cyklistiky, která se pravidelně schází a organizuje 

vždy první sobotu v květnu „Cyklistickou vyjížďku kolem Moravice“ v upomínku na kamará-

da Rostislava Tesaře. 

Zúčastňují se jí jak naši spoluobčané, tak účastníci z okolních obcí a celá skupina ujede tra-

su dlouhou cca 70 km. Průběh trati je naplánován do pěkné přírody v okolí Moravice a 

v průběhu cesty si účastníci vždy najdou vhodná místa k zastávce a samozřejmě také ob-

čerstvení. Vždyť ujet trasu 70 km není jen tak! 

Ač se tomu nechce věřit jak čas rychle utíká, ale letos slaví tyto květnové vyjížďky jubilejní 

10. ročník. 

Dobu deseti let lze považovat za kus historie, spojené s mnoha zážitky a veselými příhoda-

mi na těchto vyjížďkách. 

Lze tedy mluvit o další novodobé tradici, která v naší obci vznikla, z čehož máme neskona-

lou radost. 

Přejme tedy společně jubilejnímu 10. ročníku, aby se vydařil, mnoho účastníků a hodně 

šťastně ujetých kilometrů. Dále hodně zážitků a iniciátorům a organizátorům hodně sil a 

neutuchajícího nadšení při organizování dalších ročníků. 
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VODOVODNÍ PŘÍPOJKY A PLACENÍ VODNÉHO 

Vzhledem k tomu, že v zimním období letošního roku došlo v mnoha případech 

k zamrznutí vodovodních přípojek, poškození vodoměru mrazem, chtěl bych informovat 

občany o jejich povinnostech k zabezpečení vodovodních přípojek. 
 

Vodovodní přípojky řeší zákon 274/2001 sb. §3 a vyhláška č.268/2009 §32. 
 

Seznámím Vás s několika body z těchto zákonů. 
 

1.) Vlastíkem vodovodní přípojky je vlastník pozemku nebo stavby. 

2.) Vodovodní přípojka musí být uložena do nezamrzlé hloubky nebo se musí chránit 

 proti zamrznutí. 

3.) Vodovodní přípojku pořizuje na své náklady odběratel, vlastníkem vodovodní přípojky 

 je osoba, která na své náklady přípojku pořídila. 

4.) Vodovodní přípojka z vodovodu pro veřejnou potřebu a vnitřní vodovod pitné vody 

 nesmí být propojeny s jiným zdrojem vody. 
 

Dále bych chtěl upozornit na neoprávněný zásah do vodoměru, který řeší zákon 274/2001 

sb. §17, odst. 2, kdy jakýkoliv zásah do vodoměru bez souhlasu provozovatele je nepřípust-

ný a může být udělena sankce za nedovolenou manipulaci s měřidlem. 

Vodoměr poškozený mrazem nelze opravit, a proto se musí nahradit novým, který musí 

majitel uhradit v plné výši, včetně výměny. 
 

To je stručný výklad ze zákona jen proto, aby nedošlo k nedorozumění mezi majiteli vodo-

vodních přípojek a provozovatelem, který má za úkol dodávat vodu z hlavního řádu do pří-

pojek. 
 

Pokud se vyskytne problém s přípojkou, kontaktujte nás včas, abychom mohli poradit a 

předejít dalším problémům. 
 

Na závěr bych chtěl upozornit občany na platební morálku při úhradě vodného. 
 

Jelikož máme stále velký počet neplatičů, kteří i přes opakované výzvy vodné neuhradili, 

budeme v letošním roce postupovat daleko razantněji. 
 

U občanů, kteří nebudou mít vše řádně zaplaceno dojde přerušením dodávky vody, dle 

zákona 274/2001 sb. §9, odst.5, písmeno g). 

Pokud ani to nepomůže, budeme dlužnou částku vymáhat soudně. 
 

Proto žádám všechny občany, kterých se to týká, aby urychleně vyrovnali své nedoplatky, 

protože při dalších odečtech již budeme vodu zastavovat!!! 

Za provozovatele skupinového vodovodu, Jiří LENART 
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INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY V LITULTOVICÍCH 

Soutěž v anglickém jazyce 

Žáci Základní školy v Litultovicích se již po druhé zú-
častnili soutěže v anglickém jazyce nazvanou „The 
funny english day“, která proběhla dne 2.března 
2012 na ZŠ Vrchní v Opavě. 

Páťáci si porovnali své znalosti s ostatními žáky z dal-
ších 21 škol a odnesli si krásné 2. místo. 

Děkujeme všem těmto žákům za úspěšnou repre-
zentaci školy. 
 

Výtvarné soutěže 

Žáci všech ročníků se zapojili do výtvarné soutěže „Kniha a já“, do literárně výtvarné soutě-
že „Komiks mě baví“ a děti ze školní družiny malovaly obrázky do soutěže s názvem 
„Indiáni“. Nejlepší práce ze školních kol všech tří soutěží postupují do okresních kol.  
 

Matematické soutěže  

Dne 16. března proběhlo na všech základních školách naší republiky základní kolo matema-
tické soutěže „Klokan“. V Litultovicích se zapojili žáci 3. a 5. ročníku, kteří si vyzkoušeli své 
znalosti matematického učiva i schopnosti logického myšlení. Dva žáci 5. ročníku se zapojili 
do další matematické soutěže s názvem Pythagoriáda. Nejlepšího výsledku ve školním kole 
dosáhl M. Majnuš, který postoupil do okresního kola. V okresním kole Pythagoriády, které 
proběhlo dne 27. března v aule Slezské univerzity v Opavě získal krásné 6. místo. 
 

Koncert bubenického orchestru 

Dne 21. března jsme navštívili v kině Mír netradiční výchovný koncert bubenického or-
chestru BORIS. Během vystoupení si žáci poslechli rytmy ze všech koutů světa. Seznámili se 
s historií bicích nástrojů i s nástroji samotnými.  
 

Africká kultura 

V úterý 27. března proběhl ve škole velice zajíma-
vý naučný program o africké kultuře. Školu navštívili 
dva rodilí Afričané, kteří přiblížili dětem základní 
i mateřské školy život na africkém kontinentu. Vyvr-
cholením celé akce byla výuka afrických písní, tanců 
a hry na bubny. Celý program byl velice zdařilý a dě-
tem se moc líbil.  
 

Beseda o psech 

Ve čtvrtek 29. března proběhla přednáška na téma "Pes, přítel člověka" s cílem naučit děti 
základním dovednostem při soužití se psem. Přednášku vedla velice zkušená chovatelka, 
která si s sebou přivezla dva speciálně vycvičené canisterapeutické psy. Děti se dověděly 
mnoho informací o různorodosti psích ras, jakého psa si vybrat k chovu, o výchově a péči o 
psa, o pravidlech bezpečnosti při styku se psy vlastními i cizími a prohlédli si mnoho pomů-
cek, které chovatelé používají. Nejzajímavější částí besedy byla ukázka výcviku těchto psů a 
přímý kontakt s nimi, kdy si je mohli pohladit. I tato beseda sklidila velký úspěch. 

Ředitelka ZŠ a MŠ Litultovice, Mgr. Jiřina OČENÁŠKOVÁ 
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OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Členové našeho dospělého ochotnického spolku nacvičili přes zimní období estrádní pro-

gram nazvaný „KYTIČKA HUMORU“. 

Částečnou premiéru předvedli 10.3.2012 v Deštné u příležitosti svátku žen. 

Hlavní představení pro hlavnickou veřejnost v délce jedné hodiny však proběhlo v sále kul-

turního domu v Hlavnici 16.3.2012. 

Po třetí, 31.3.2012 opět částečné vystoupení, pro setkání žen v Mladecku. 

Všechna tři představení se setkala s velmi kladnou odezvou všech přítomných diváků. 

Protože se občané, kteří v Hlavnici představení neviděli ptají, zda budeme estrádu opako-

vat, odpovídáme kladně – ANO!. 

Pozvánka na naši estrádu je na poslední straně tohoto Zpravodaje. 

DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

I malí herci mají již za sebou první své 

vystoupení. 

U příležitosti „Vítání jara“, dne 

14.dubna 2012 v Novém Dvoře 

v Arboretu, předvedli dva obrazy 

z připravovaného představení „O lajda-

vém mraveništi“. 

S dětmi však nacvičujeme ještě jednu 

pohádku. Nebojte, občané budou včas 

informování, kdy obě představení uvidí. 
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Děti z dramaticko-divadelního souboru SLUNÍČKO při „VÍTÁNÍ JARA“ v Arboretu v Novém Dvoře 

Jana KOTALOVÁ 


